

平成26年6月10日

株主各位

東京都中央区日本橋堀留町二丁目9番6号  
塩水港精糖株式会社  
代表取締役社長 山下裕司

第81回 定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、平成26年6月10日付で株主の皆様にご送付申しあげました当社「第81回 定時株主総会招集ご通知」のうち、一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

敬具

記

訂正箇所

第81回 定時株主総会招集ご通知 7ページ

訂正前

- 2 会社の株式に関する事項（平成26年3月31日時点）  
（3）株主数 5,543名

訂正後

- 2 会社の株式に関する事項（平成26年3月31日時点）  
（3）株主数 6,683名

以上